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PROPIEDADES DE LOS VECTORES:
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3. SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES
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Sistemas dos ecuaciones y dos incognitas: LinEaLcS
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Método de sustitucion:
https://youtu.be/3iIMKCKRRVE?si=D_98DNMZJA5sD7xS

Método de igualacién:
https://youtu.be/rSKf4Rbl6aQ?si=TAFdQ-QItRtg-Elx

Método de reduccién:
https://youtu.be/oVAzrzh96vs?si=hVtz56brmE2yq3Fx

Sistemas de tres ecuaciones y tres incognitas: LUNEALES
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Sistemas homogéneos ( LMEALESB
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Indicar la expresion correcta para la expresion “para cualquier valor infinitesimal
positivo € existe alguin valor infinitesimal positivo & ta(que el valor absoluqto de la

diferencia de dos puntos x e y del dominio de definicion de una funcién f es

<

menor que & implica que el valor absoluto de la diferencia de sus imagenes es
< -

inferio%a e | L0 -]

AVe>0AIS>0x—y|l<de|f)—f)]<e.
B.Ve>038>0:|x—y|<d=|f(x) - f)| <e
CVE>03e>0:x—yl<d=f()—fO)|<e.
D.Ve>036>0:[x—y|l<d = |f()-fI<e

Determinar qué conjunto numeros no son numeros racionales: 3x; € Q o.qw“os ﬂuﬂ_ R pue_&em EeXxpRo
{xy, .. Hx; € Q: er frves = frocuon % abe? b#0
A{—V9,-2,-1,1,23,V16}. = {-3,-2,-4, 4,2,B, We#= AR
B.{246810,12,..}. e N = Be &\ ®Z£ Q
C{-50,1/3,63).2§-5,0, 1,6, 128 6 B ereose® @ L e®
- -S
D'{l’i'3'5'7'9}'¢‘& {158, 3,ale® = « @ 3= %— -S= =
¥231%28). .. Lo .
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En un sistema de m ecuaciones lineales con n incognitas, el término a;; a“ X, *X"-‘- ¥+ Q‘U\ X b“

representa:

m ewoC
@y Xa + Q2a o 4 - —-+Qon Xn=12 n mco’ﬁ

A. El coeficiente de la incégnita j en la ecuacién i.

B. El coeficiente de la ecuacién j en la incégnita i. _
Q,MX,‘ -ngX-;_-!»——--)anxh* ba
C. El término independiente de la incégnita i en la ecuacion j.

D. El término independiente del coeficiente i en la ecuacién j. (O
ewouss Qe orresrda o~
7~ N Q" EE\Ve- \n(,e&r\,h
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Indicar cudl de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera: > WO -’\.’V 9
A. Los sistemas de ecuaciones lineales(no homogenegson incompatibles. x+‘8' S\Q\QJ'\A o \’\DM“Q‘O
X=W=0D
3 G =) YW=|

B. Los sistemas de ecuaciones lineales determinados poseen infinitas
. -+ -
soluciones. e~ Uyno Vn\cp_.g-e_ .

C. Los sistemas de ecuaciones lineales compatibles poseen solucién Unica.

D. Los sistemas de ecuaciones lineales indeterminados son compatibles.
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- . — . « i = . S
Sefala cual de las siguientes afirmaciones es falsa: v ved & orv..\'w‘hv \al = '

A. Los elementos de los vectores unitarios son todos unitarios.

B. Los elementos de los vectores nulos son todos nulos.

T =\, \ﬁ\l:hﬂo‘ =4

C. Los vectores unitarios tienen longitud unitaria. Wn vedt\ W a5 ~alo o Aodms Lo
oS
D. Cualquier vector no nulo puede convertirse en unitario. Seve~ms s Al - w=1,0,-- 7°)
=
o W gedtm uvnlas
. > S ) w =
Dados los vectores @ = (2,1), b = (1,—2) y ¢ = (4,—3), resolver el sistema de “-&“ N ©

-
ecuaciones lineales definidopord-x + b -y = ¢:

Ax=-1Ay=2

(,4) % + (A,-0D% = (1,-3)

Bx=2Ay=1. L = Ux+aAAN=T +
_ _ 2 X+\5:“
Cx=1Ay=2. == X _ l&=’5
D.x=1Ay=-2. X—Z\A—_—& 7
¢ Sx =5
x=)\
1_2% = -2 E
- 2‘57'—\* = \= 2
Dados los vectores d = (1,2,5,3) y b= (2,1, -2, x) determinar cudl ha de ser el mmm -
valor del componente x para que ambos vectores sean ortogonales: N =2 D
Ax=-3. alb & 0.b=0
B.x = 2.
C.x=0.
D.x=1.

2.3 :—Cl,2,5_3\°c2,4a’1. ”‘\ = ‘-3 ‘.'C‘Z-A ‘t$~£"23 +3.X =0

2L+5-40 +3x=0

bx=6 ==

Considerando los vectores d y b del ejercicio anterior, y asumiendo que el valor

del componente x del vector b es nulo, écudl seria su distancia euclidea?

A.52.
B.S.

C. 2V/15.
D. 7V2.
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(A,-4,-3,-3>
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